
 

 

ACTA 
N°54  SESION EXTRAORDINARIA 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL  
     
 
      Miércoles 04 de Junio de 2014.- 
 
En Melipilla, a Miércoles 04 de Junio de 2104, siendo las 16:00 horas, se 

da inicio a la Sesión extraordinaria N°54 del Honorable Concejo Municipal de 
Melipilla, Presidida por su Alcalde don Mario Gebauer Bringas, con la 
asistencia, al iniciar la sesión, de los siguientes señores concejales:  

 
1.- Don Darío Jerez Jerez 
2.- Don Juan González Alarcón  
3.- Don Ramón Mallea Santibáñez 
4.- Don Pedro Martínez Romo 
5.- Don Javier Ramírez González 
6.- Don Fernando Pérez Villagrán  
7.- Don Alexander Henríquez Armijo 
 
Actuó como Ministro de fe, el Secretario Municipal don Jorge Guaico 

Madrid, como dactilógrafa  la Señora Juanita Mardones Labbé. 
 
Se deja constancia de la presencia del señor, José Guerra, Administrador 

Municipal; Paulo Bahamondes, Director de Obras Municipales (S); Carlo 
Gutiérrez, Director Asesoría Jurídica. 

 
TABLA: 
 

 PRESENTACION PROYECTO RECAMBIO LUMINARIAS LED. 
 

DESARROLLO DE LA TABLA 
 

1.- PRESENTACION PROYECTO RECAMBIO LUMINARIAS LED. 
 
 El señor Jorge Guaico: esta reunión esta citada para tratar la 
Presentación Proyecto Recambio Luminarias Led. 
 El Alcalde Gebauer: le vamos a pedir a don Juan Corral, que haga la 
exposición, él ha avanzado en varias áreas, va a explicar el ahorro y todo lo 
que implica este proyecto. 
 El señor Juan Corral: hace una exposición en power point, sobre el 
proyecto e indica los beneficios que traerá el ahorro en el pago del consumo 
de energía a esta comuna, si esto se lleva a cabo. 
 El Alcalde Gebauer: los dos equilibrios importantes es economía y 
calidad. 
 El concejal Ramírez: ya hay unas bases trabajadas, y que empresas 
hacen este tipo de trabajos. 
 El señor Juan Corral: si, pero hay que someterlas al estudio y varias 
empresas hacen este trabajo, la empresa al postular tiene que acreditar con 
las boletas de garantía, debe considerar todo lo que considera el contrato. 
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 El Alcalde Gebauer: alguna pregunta. 
 El concejal Ramírez: deberíamos de aprovechar esta instancia, para 
incluir algunos sectores que hoy en día están a oscuras como Santa Elvira, 
Los Cruceros, el Centro de la ciudad, pasos peatonales, al llegar a la plaza 
centenario, Bollenar, incluir multicanchas. 
 El concejal Mallea: absolutamente convencido que podamos ejecutar 
este proyecto, hay muchos lugares que podemos incluir. 
 El señor Juan Corral: acá no hay una inversión de colocar redes, ni 
medidores eléctricos, aquí ya están puestos. 
 El concejal Jerez: ya que se da la oportunidad, porque así los números 
lo indican, sería bueno contar con esto. 
 El Alcalde Gebauer: vamos a recoger lo que ustedes nos han planteado, 
especialmente en los espacios deportivos, de proteger algunas zonas 
importantes que nos quedaron fuera de la iluminación o que tienen 
dificultades. 
 El concejal Ramírez: es importante que se resguarden bien los 
procedimientos, sobre todo el tema de la mantención. 
 El Alcalde Gebauer: vamos hacer una reunión con Obras, para que las 
próximas construcciones de villas o poblaciones contemplan el tema de las 
luminarias, vamos hacer una ordenanza con Jurídico y Obras, por este 
tema. 
 El concejal Ramírez: el tema es que hay que hacerle la mantención y 
como no van a estar bajo este contrato. 
 El Alcalde Gebauer: lo vamos a ver. 
 

Se levanta la sesión a las 16:45 horas. 
 

 
Doy fe, 

 
 
       
 

                                                                  
 
 
 
 

JORGE GUAICO MADRID 
                                   SECRETARIO MUNICIPAL  
                                                                              
 

 

 
 


